

# «Маленькая Школьная газета выпуск № 10 от 19.02.19г. страна»

Сегодня в номере:

- День Святого Валентина — что это за праздник?
- День Защитника Отечества — праздник с большой буквы.
- Почему в феврале 28 дней?

## День Святого Валентина — что это за праздник?



Широко известный праздник всех влюбленных сердец имеет свою древнюю историю. Существует предание о том, что в далеком прошлом в Римской Империи жил милосердный священник Валентин. Он проповедовал доброту, заботу о близких и любовь молодых сердец. Поощрял он и заключение браков по любви. Однако, к сожалению, 14 февраля 269 г. римские власти казнили священника. Главным обвинением стало венчание Валентином римских солдат, которые осмелились жениться, хотя права на это не имели. Любви Валентин

придавал особое духовное значение, считал, что если люди будут отвергать ее с целью построения карьеры, в данном случае — военной, или по какой-либо другой причине, то жизнь их будет пуста и бессмысленна.

Приказ о казни священника был встречен людьми с большим протестом. Однако это не изменило решения властей. Чтобы как-то поддержать Валентина перед смертью, укрепить его дух и отблагодарить за добрые дела, влюбленные люди приносили в его тюремную камеру вырезанные из бумаги сердечки, на которых писали имена — свои и своих любимых, слова благодарности и поддержки. С тех пор день 14 февраля отмечается как память о Святом Валентине — праздник всех влюбленных.

Праздник широко известен в странах Европы и Америки, однако в России он стал отмечаться не так давно — около двух десятилетий назад. Сначала он робко и неуверенно входил в доверие у русских людей. Но благодаря жизнелюбию, любви ко всему хорошему и доброму русские люди быстро полюбили День Святого Валентина. С каждым годом он отмечается все более яркими красками, веселыми шутками и красивыми объяснениями в любви.



День всех влюбленных — это праздник, которого в первую очередь ждут молодые сердца, место в которых уже занято или же они ожидают свою вторую половину. В календаре этот праздник не отмечен красным цветом, однако это не останавливает

влюбленных: они готовы лишиться раз признаться в любви в красочных бликах яркого праздника, создать хорошее настроение себе и любимым, провести время в хорошей компании.

Главное событие праздника — подарить и получить валентинку. И если найдешь в ней именно те слова, которых ждешь уже давно, которые не решался сказать, но воспользовался хорошим поводом — светлым праздником любви — тогда можно считать, что ты на правильном пути: ты влюблен!



## День Защитника Отечества – праздник с большой буквы



**23 февраля** — это День защитника Отечества. Два десятка лет назад этот праздник носил несколько иное название — День Советской Армии и Военно-морского флота. Тем не менее, смысл и значение праздника остаются прежними и по сей день. Как и любой

другой праздник, День защитника Отечества имеет свою историю.

28 января 1918 г. В. И. Ленин подписал всем известный Декрет о создании Рабоче-крестьянской Красной Армии, а некоторое время спустя — 11 февраля 1918 г. — им же был подписан Декрет о создании Рабоче-крестьянского Красного Флота. Таким образом, можно сказать, что впервые в мире появилась армия нового типа, которая в первую очередь защищала интересы государства рабочих и крестьян.

В тревожные дни февраля 1918 г. стало известно, что многочисленные войска кайзеровской Германии движутся на Петроград. В связи с этим 21 февраля В. И. Ленин пишет свое известное воззвание «Социалистическое отечество в опасности!». В нем он призывал советского солдата «защищать каждую позицию до последней капли крови».

Через два дня Исполком Петроградского Совета принимает историческое решение о введении нового красного дня календаря. День 23 февраля был объявлен днем защиты социалистического Отечества.

Огромное количество рабочих Петрограда, Москвы и других крупнейших городов по собственной воле стали вступать в ряды Красной Армии. В результате общих усилий враг был остановлен...

В многолетней героической истории Советской Армии и Военно-морского флота количество исторических побед и подвигов не знает своего точного числа. В годы Великой Отечественной войны, в жестокой битве с немецким фашизмом, Советская Армия смогла отстоять свободу и независимость нашей

Родины, спасла мировую цивилизацию от фашистского варварства, оказала мощную поддержку освободительной борьбе соседских и европейских народов ценой миллионов жизней и изломанных судеб советского народа.

И сегодня Российская Армия надежно защищает свою страну от всех врагов, охраняет бесценное достояние мира. Российский солдат показывает образцы смелости, мужества, героизма. День 23 февраля уже давно стал особенным днем для всего российского народа. Поэтому в этот день празднования проходят не только в воинских частях и трудовых коллективах, праздник отмечают во всех семьях и организациях. Праздник 23 февраля за все время своего существования отмечался широко и всегда тщательно готовился. В наше время уже нет той масштабности празднования, но тем не менее этот день остается любимым праздником и отмечается ежегодно. К этому празднику принято открывать новые экспозиции в музеях, выставки живописи, скульптуры, фестивали художественных фильмов соответствующей тематики и т. д.

Большим подспорьем в проведении этого замечательного праздника было и остается телевидение, которое в праздничный день показывает военный парад с Красной площади Москвы. А это — главное свидетельство боевой мощи и силы России.

Во все времена своей истории для России военная служба была делом чести каждого солдата, а преданное служение своему Отечеству — высшим смыслом жизни и службы воина.

Верность долгу и данной присяге, самоотверженность, честь, доблесть, порядочность, самодисциплина, беспрекословное подчинение приказу

старших по званию — вот традиции Российского воинства. Именно эти традиции чтили и по-настоящему дорожили ими наши отцы и деды, прошагавшие огненными дорогами войны.

Становление Российской армии и ее реформирование всегда проходило в сложных условиях. Трудности, которые переживает страна, армия испытывает на себе. Армии часто бывало, может быть, тяжелее, чем многим другим структурам государства, и многое в ней в трудные времена держалось на понимании и терпении военнослужащих, на воспитанном чувстве долга и патриотизма.

Какие бы сложные времена ни переживала Россия, как в прошлом, так и в настоящем, для солдата ее интересы превыше всего. Защитник Отечества — это вечный часовой, который никогда и ни при каких обстоятельствах не имеет права покинуть свой пост. Нельзя забывать и о том, что войсковое товарищество и единство необходимы для успешного развития военного дела и для всеобщего процветания Российской державы. Поэтому девизом для каждого защитника Отечества должен стать завет великого полководца М. И. Кутузова: «Нет выше чести, как носить российский мундир!».



# Почему в феврале 28 дней?

Сегодня календарем пользуются практически в любой семье. Календари бывают разные: настольные, перекидные, отрывные, настенные и даже карманные. Пользоваться календарем родители учат детей с раннего возраста. В календаре 12 месяцев, в каждом из которых по 30 или 31 дню. И только февраль остался обделенным месяцем, в нем всего 28 дней (29 дней в високосные годы). Возникает вопрос: **почему в феврале 28 дней?**



Почему в феврале 28 дней?

Ответ на этот вопрос стоит искать в истории появления календаря. Сегодня мы пользуемся Григорианским календарем. Он свое начало получил от Юлианского, а этот в свою очередь от древнеримского. Римляне год начинали с приходом весны и первым месяцем у них был март. Они считали весну началом жизни и год следовало начинать в унисон природе. Таким образом февраль был последним месяцем в году. И вполне логично урезать именно его, а ни какой —нибудь месяц в середине года.

Древние римляне делили год на 340 дней и 10 месяцев, по 34 дня в каждом месяце. Потом римляне свое летоисчисление привязали к солнечному календарю. Император Помпилий издал указ о реформе летоисчисления. Так появился месяц январь — первый месяц в году. Год разделили на 12 месяцев. Ввели четные и нечетные месяцы. Но, после пересчета всех дней оказалось, что на февраль не хватает нескольких дней. Так и остался он обделенным.

Сегодня в обычном году 365 дней и несколько часов. Эти часы суммируются и раз в четыре года выдают еще один день — 29 февраля. Такой год называется високосным годом. С этим годом в народе появилось большое количество всякого рода суеверий — нельзя жениться и выходить замуж, не следует менять место жительства и т. д. Однако, с приходом високосного года жизнь не прекращается и не стоит к нему относиться так фанатично.

Високосный год был введен при Гае Юлии Цезаре. В честь него назван месяц июль. Другой римский император, Октавиан Август, дал название месяцу августу. У римлян считалось, что нечетное количество дней в месяце — это добрый знак. Именно поэтому июль и август имеют по 31 одному дню.

Февраль с древних времен считался месяцем очищения, подведения итогов, и именно в этот месяц стоит особенно задуматься о боге и смерти. В это время люди устраивали посты, а с приходом христианства — это стало еще и нормой, ведь именно в феврале начинается Великий Пост.

